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INSTRUCOES DE SEGURANCA SAFETY INSTRUCTION INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD CONSIGNES DE SECURITE
) . Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar el producto correctamente;

. E obrigatorio seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo correta do produto; . Itis mandatory to follow the procedures described below to install the product properly; ' Caso la instalaci6n no este correcta hay riesgo de caerse el producto, asf como ofros darios; - Respectez impéra@i\_/ement les procédures ci-dessus pour une correcte

. Caso a instalago nao esteja correta ha risco de queda assim como de outros danos; . Ifthe installation is not correct there is a risk of falling as well as other damages; 1. El producto debe ser instalado por un profesional calificado; I,nzt?:-ia;ggﬁ‘a‘{ig?g:%as été effectuée correctement il existe un risque de

1. Ainstalago deste produto deve ser feita por um profissional qualfficado; 1. This product must be installed by a qualified professional; 2 Ese producto NO debe ser instalado sobre sofas, camas, cunas o afines; chute et bien d"autres dommages:

2. Este produto nao deve ser instalado sobre sofé, camas, bergos ou afins 2. This product should not be installed above couches, beds, cribs or similar; 3 Para instalacién en superficies de MADERA SOLIDA, ALBANILERIA CON LADRILLO MACIZO u HORMIGON, . ) R, i . —_—

3. Para ainstalagdo em superficies de MADE\RA N‘!AC\(;A‘ ALVENARIA COM TIJOLO MACICO OU CONCRETO 3. Forinstallation on SOLID WOOD, SOLID BRICK MASONRY OR CINDER BLOCK surfaces it must be used deben ser usados los accesorios de facion *P" y ‘R" y el revestimiento debe, obligatoriamente estar de acuerdo al ; Il:llenf)fs”?rt\lso!glldehll' E&?i:ﬁgglétsetlgteseg:rcéggﬁxp:{ Su;:ﬂ;rﬁs#z!gteur qualifiée;
deve-se utilizar os acessdrios de fixagéo ‘P" e ‘R, e, obrigatoriamente, o rebaco deve estar em acordo com o "P" and "R" mounting accessories, and the wall plastering must necessarily be in accordance with the ABNT establecido en la norma de ABNT 13749 - 2013 para Revestimiento de Paredes, que estipula para paredes internas un 3. Pour I'instalation dans superficies en bois massif, maconnerie, brique pleine
estabelecido na norma da ABNT 13749 - 2013 para Revestimento de Paredes que estipula para paredes internas uma 13749 - 2013 standard for Wall PIV tering/Cladding, which ifies a thickness befween 5mm o 20mm fo espesor entre 5mm a 20mm. NO debe ser instalado en superficies de yeso acartonado, drywal, albafieria con ladrillos ou concret, utiliser les accessoires de fixation "D" et "1", et, impérativemt,
espessura entre 5mm a 20mm. Nao deve ser instalado em superficies de gesso, gesso cartonado, drywall, alvenaria - stanaard for Wall Flastering/Giadding, which specilies a thickness between omm to 20mm for vaciados y otros sustratos; I"enduit doit étre conforme a la norme ABNT 13749 - 2013 pour revétement

- inner walls. It can not be installed on plaster, drywall, hollow brick masonry surfaces and other substrates; N . ; . . . mural qui établie que les mures interieurs doivent avoir une épaisseur entre
com tijolos vazados e outros subsiratos; 4 Todas las demas superficies no mencionadas en lo item 3 arriba, NO son indicadas para la fjacion de este ; o 3 3
S s . . 5 P oo P " . 5mm et 20mm. Ne pas installer dans les superficies en platre, plaque de platre,

4. Todas as outras superficies ndo mencionadas no item 3 acima néo s&o indicadas para a fixago deste produto; 4. All other surfaces not mentioned on item 3 above are not indicated to fix this product; producto; drywall, magonnerie avec briques vides ét autres substrats.

5. Nao instalar em supeﬂ(cigs que possam estar (midas, conter infiltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto| 5. Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations or are exposed to any product that endangers | 5, No instalar en supericies que puedan estar himedas, contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier 4. Toutes les autres superficies qui ne sont pas mentionées dans le paragraphe
que comprometa sua resisténcia; their endurance; producto que comprometer su resistencia; 3 ne sont pas appropriées pour \'instala_tion de ce pro_duit. .

6. Afixagao da bucha na parede no deve conter folgas, a mesma no deve correr para dentro da parede e ndo deve |6 Wall anchor fixation on the wall must not contain gaps. It should not run into the wall and should not be fixed in | 6. La fjfacién del tapdn en la pared NO debe contener espacios/holgura, ol tapon NO debe correr adentro de lapared | 5. Ne pas |nst|aller sur une 5“”3.?3 humide, aveclde§ |nﬁttrat|on_s, ou exposee a
ser fixada em uma area mais frégil da parede (por exemplo, na jungéo de tijolos) e ao fixar o parafuso, o mesmo nao a weaker area of the wall (eg, at the bricks junction). When inserting the screw, it could not spin around the NO debe ser fijado en un érea més fragil de la pared (por ejemplo, en la juncién de ladrillos). Al fifar el tornillo, é/ NO puede g 'gﬁf!;:i;{r":: da oguei”e %T'nljeoggzl'lacf?gf ?argsmlea' iuap;erfsi::SiZ ;ngf‘;'s fragile du mur
pode rodar em falso na bucha, em qualquer um destes casos citados o furo deve ser efetuado novamente fora da wall anchor. In any of these mentioned cases, the hole shouid be made again (outside the damaged area), or | Girar en falso alrededor del tap6n. En ambos los casos citados, el agujero debe ser hecho nuevamente fuera del rea dafiack | (par example la junction des briques) et Assurez-vous que le vis restent bien
area danificada ou entéo deve ser feito um reforgo adequado que deixe a area do furo mais apropriada P . . p ‘ i 0 entonces debe ser hecho un esfuerzo adecuado para dejar el local del agujero mas apropiado (resistente/firme) para su emboitées. En cas contraire un autre trou devra étre fait dehors de la zone
(fesitontefirme) para a fiagao do mesmo; else, it must be done a pmper. reinforcement that leaves the are.a more smtab{e (hardffirm) to fix the screw; facion endommagée ou un renforcement appropié doit étre fait pour réaffirmer la zone

7. Para a instalagao do produto devem ser utiizados apenas os acessdrios que acompanham os mesmos de maneira {n crder‘ to install the product it must be used only the accessories that follow it adequately as showed in the 7 Para ainstalacion del prodicto dsben ser usados apenas os accesorios qus Io acompaiian de manera adscuada de fixation.
adequada conforme indica o manual; instruction manual; como indica el manual: 7. Pour I'installation du meuble nous leurs recommandons d'utiliser seulement

8. Lere observar atentamente toda a instrugéo antes de iniciar a montagem; 8. Read and follow all instructions carefully before starting installation; 8 Leer y observar atentamente toda a instruccién antes de iniciar ol amado; IsesLiasc:Zez?tglr)esz rcjl g;lgala:ndtsl (I:n gg{?etjsehgi?;slgﬁ r:ggﬁ::;grr:sa Sgnngﬁwﬁecer

9. Os parafusos devem ser apertados periodicamente; 9. The screws must be tightened periodically; 9. Los tornillos deben ser apretados periédicamente; le monta e;

10. Evitar batidas e contatos com objetos cortantes; 10. Avoid bumps and contact with sharp objects; 10. Evitar choques y contacto con objetos cortantes; 9. Les vis doivent étre vérifiés régulierement;, .

1. Para a nstalagéo de televisores no painel deve-se respetar o peso maximo indicado no manual. Quanto ao suporte |11, In order to install televisions on the panel TV, the maximum weight indicated in the instruction manual should | 11 Parala instalacion de las teles en el panel, se debe respetar el peso méximo indicado en el manual. Cuanto al 19. 1 faut éviter les coups ?ecs%rgé’gi ?;’S;gésdoeblci‘zfg?;‘;iﬁa indiquée
utiizado o mesmo deve ser um modelo fixo (no sendo basculante ou de nenhum tipo que tenha movimento) e que be respected. As for the support used it should be a fixed template (NOT vertically opening support or anyone | Soporte usado, debe ser un modelo fjo (NO basculante o ningun oo tipo que tenga movimiento) y que la distarciaméxima |~ dans le manuel. Le support mural doit étre rigide (pas pivotant ou inclinable)
distancie o televisor do painel em no maximo 50mm; that moves) and the distance between the TV and the panel should be at most 50mm; entre la tele y panel sea 50mm; avec une distance par rapport au mur de 50mm;

12. Verff teri 1t rte ¢ indicadt dicadt 1 5 30 deve-se util 3 ) T ! o B o ) ifi D [ indi i 12. Vérifier le poids de la charge maximal du support;

m‘::r‘::e anteriormente 6.0 suporte & indicado para 0 peso indieado no manual, casonao seja nao devese UIZAT |4, preyiously check if the support is indicated for the weight described in the instruction manual, ifnot you should :li‘”zm Verifique anteriormente si el soporte es indicado para el peso descripto en el manual, caso o sea, no se debe 13. Nous pouvons vous Tcemmender un support. Contactez notre service
L 2 d client (SAC);

13. Podemos indicar um suporte caso entre em contato com o nosso SAC; not use '_t’ 3 ) . 13. Podemos indicarle un soporte caso contacte nuestro SAC; 14. Assurez-vous de ne pas appuyer la TV sure |'étageére. Elle doit étre

14. Os televisores néo devem ser apoiados no tampo, somente suspenso no local indicado; 13 We C?”_ indicate a support if you contact our Customer Service; o 14. Las teles no deben ser apoyadas en la base, solamente colegadas en el lugar indicado; placé sur le panneau. . o . .

15. Todos os pesos maximos indicados no manual devem ser respeitados; 14. Televisions must not be placed on the base/cover, only on the properly place as indicated; 15, Todos los pesos méximos indicados en el manual deben ser respectados; 15. Respectez les quantités maximales indiquées dans le mode d'emploi.

15. All maximum weights indicated in the instructions must be respected;
~ s . . . . . . , . .
Relagédo de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessories List | Relacion de Herramientas y Accessorios | Liste D'Outils et Accessoires.
1 Volume | 1 Box | 1 Caja | 1 Boite Ferramentas (n&o inclusas) / Tools not Included / Herramientas | 2 Pessoas /2 People/ 35 9
| | ja | no Incluidos /Les Outils ne Sont Pas Compris Dans la Livraison, | 2Personas /2 Personnes 1 1 X X 1 1 X X 2X
_—

=) )

® [ 2 B

_lw_| Uy U= T | 3 e

L ]

] ! 11x — [TAPAFURD PARAFUSO CHATO 4,0 X 30 MM PARAFUSO FLAGEADO

< @ K W MINIFIX - 06 x 31 MM TavEoR 1o CAVILHA 06 x 30MM / hevills | ADESIVO BTty Vis PARAFUSO FLACE
RODIZIO SEM Dobradiga  Charnie Calgo CHAPA

G 26X H FREIOPLASTICO I 16x J K 08x L 02x IYI Metalica 112 Metal N dobradica JO METALICA P 16 x g 02x R 04x

metalica 2/2 47x47x2mm

é Roulette
Charniére en | Plaque Metallique -
6ax || - = D PRI

Ny; 04x
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Fregos |1 [ lngee ™ PASTCAGROWADR | PARAFUSO CHATO 4,0 X 25 MM [CALGO PLASTICO
Cantoneira plastica P_ARAFUSO 45X25MM | 8x8 16X13,5X2,5MM  138X15X12MM \} 04X Vis ’ PAINEL 25X12X10MM o
[Equerre en Plastique Vis Clous onction Arriéres| Poignée Aluminium — 04X Cale Panneau |BUCHA PLASTICA 8X30MM Douille Plastique
RODIZIO COM -
A Portugués
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ACABAMENTO [ 11111111EEEEEEERRRRRRRRRRRRNY CANTONEIRA
R AR Tampa passa fio CHAPA METALICA |METALICA _ )
52‘3%%9 \F::RAFUSO CABECA ROSCADA4,8 X 80 MM Plastico 46x46x8mm |35x15MM 18X18MM Batente Cilicone Pino guia
[Métallisée 2 < o .

-Os acessorios desta relagao marcados com as letras (A), (B), , (E), (F), (1), (P), (R), (T), estao em tamanho real. Para saber o tamanho exato basta colocar o acessdrio em cima do desenho.

—The accessories of this relation with the letters (4), (B), (C), (E), (F), (1), (P), (R), (T), are in real size. To know the exact sizes just put the screw over of the picture

—Los accesorios de esa relacion que tiemen las letras (A), (B), (C), (E), (F), (i). (), (R), (T), estin en tamano real. Para saber los tamanos exactos es solo poner lo tornillo arriba del diseno.
- Les accessoires cette liste marques avec les lettres (A), (B), (C), (E), (F), (I), (P), (R), (T), sont dans la dimension reel. Placez I'accessoire sur le dessin pour verifier la dimension.

Relacao de Pecas Codigo da pega I
el Coadac tapibee - Padrac aecor | Whengue: 064
A . JORT . Y KRelacion riezas z‘:_rne:l:mm_
CODIGO DA PEGA | Code of the Piece | Codigo de la Pieza | Code de la piéce Liste de pleces 00000 .00] iz de'cerer Ot Whié: 058
a . o = Vol
OBS. SEGU'R A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA Nos NUMEROS CIRCULADOS. / Sequéncia de montagem. / Assembly sequence / Secuencia de ensamble / Séquence de montage - v:""""':'"e
Cédigo e Cor. / Code and Color / Codigo y Color / Code et Couleur Quantidade Boite
Obs: Follow assembly sequence located on the numbers. r Quantity/Cantidad/Quantite <
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros. . S.M) Buriti | Whengue Jatobs | Buriti/ OFf White Whenggeﬁ/wme %fii?gsgggi}':%‘fs ) ‘ EQTJZK?EL"“”’ e P Quant. | Vol
. . 2 D . . < z escTipCiON_de las plezas imensiones faterial
Obs: Suivre la séquence de montage dans ['ordre indiqué par les numéros. 15587 . 15160 20) 01/15118.057/15118.052|15118.057[15118.064/Base 1700 x 360 x 15 | MDP |01 |02
02]15176.000/15176.000] 15176.000[15176.000]Lravessa inferior 1699 x 39 x 15 | MDP [02 |02
03[15125.057/15125.052 15125.057 [15125.064/-2oral Esquerda/Direita 595 x 360 x 15 | MDP |02 |02
04/15127.057|15127.052 15127.057 [15127.058Divis@o Esquerda 540 x 360 x 15 | MDP |01 |02
15117 . Cloison Gauche
0 . 05[15129.057/15129.052| 15129.057 [15129.058P1visao Central 360 x 150 x 15 | MDP |01 |01
15586 06[15121.057/15121.052 15121.057|15121.058Erateleira DVD 802 x 360 x 15 | MDP |01 |02
07/15128.057/15128.052 15128.057[15128.058Divisag Direita 540 x 360 x 15 | MDP |01 |02
08[15119.057/15119.052/15119.057[151 19%41&29;}3%5?&””“ 450 x 360 x 15 | MDP [01 |01
09]15120.057|15120.052 15120.057|15120.064| Lampo Direito 450 x 360 x 15 | MDP [01 |01
CODIGO DA PECA 10[15117.057|15117.052 15117.057|15117.058][ampo, Tambirato 1060 x 380 x 40| MDP [01 |01
Code of the piece 11[15123.057/15123.052 15123.057 [15123.064]Ysta Lateral Esg/Dir 450x90x 15 | MDP |02 |02

Baguette du Cété Gauche/Droit

Cédigo de la pieza

12[15124.057/15124.052 15124.057 [15124.064]Vista Tampo Esq/Di 465x90x 15 | MDP |02 |02

|Ba t}ette de I’Etagere I(r3‘5114<:l7e/Droit
13[15122.057|15122.052 15122.057|15122.064|yStada Base

1732x70x 15 | MDP |01 |02

00000 (00)

SEQUENCIA DE MONTAGEM -Fundos - Boitom. -~ Fondos, 14[15131.057/15131.052 15131.057 15131.058[P0rta ESquerda 372 x 414 x 15 | MDP [01 |02
Secuencia de ensamble 15[15130.064 15130.052 15130.058 15130.058/20rta Direita 372x 414 x 15 | MDP |01 |02
16(15132.064) 15132.052 15132.058 15132.064|F undo Lateral DIr/Es 540 x 449 x 2,8| HDF |02 |01

Arriere Laterale Droit/Gau

17|15133.05715133.052 15133'057151330645%2@%@%2}9@ 375x 817 x 2,8 HDF |01 |01
18|15587.057|15587.052 15587.057[15587.058 gaIHEI Sllllgerlor 1360 x 450 x 15 MDP |01 |01
anneau Superieure

19]15586.057|15586.052 15586.057 [15586.058Painel Inferior 1360 x 450 x 15 MDP |01 |01

anneau Inferieur

20[15160.064|15160.052 15160.058[15160.054| Lateral Dge“a/e Esquerda 900 x 360 x 15| MDP |02 |02

té Droit/Gauche

- A matéria prima das pecas podem variar, ili do
- The pieces raw material can range depending upon market avaliability.
- La matéria prima de las piezas puede variar dep iendo de la disponibilic del mercado.
- La matiere premiére des piéces peut varier en fonction de la disponibilité du marché.

00 Relagéo de Cor dos Acessorios / List of Color Accessories /
Relaciéon de los Accesorios de Color / Rapport de Couleur des Accessoires

——————— D do dos D oes (mm)

i i, a BURITI/ BURITI/ ; e N ! Matéria Prima Quant,

Os cddigos das pegas estdo S.M BURIMY | 1ATOBA | oeririce HA‘(,(,‘&.’}/EOFF y o ‘ Matéria Prima g o, e Vol
de_los

identificados nas mesmas.

The pieces code are stamped on. U | Buit | Jatoba Burit Havana ',I;ampacﬁg/ssa-Flo 46x46x8mm Plastico 111 -
-Los codigos de las piezas estdn sellados asse Cable

i Tapa Furo .
f:;:‘:;;';i'ﬁjmmmtmzmﬂés D | Buriti |Jatoba Burit Havana | ~> e Trou 218mm Adesivo 1|4 |-
dans les memes. D | Wengue |Jatoba | off White| off white Ezzﬁ;#su Z18mm Adesivo 7 -

r = .. 7
Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble | Début du Montage ~ O
- Encaixar todas as cavilhas (C), nos topos das pecas, antes de iniciar a montagem de acordo com o exemplo. - Neste inicio de montagem vocé ira utilizar 26 cavilhas.
— Fit all the pegs (C), on the top of the piece before starting the assembly. Follow the evample.— In the beginning assembly you will use 26 dowels. - Exemplo de montagem do acessoério.
— Encaje todos los tarugos (C), en los topes de las piezas antes de empezar el ensamble. Ejemplo. — Para empezar el armado usted necesita 26 tarugos. — Assembly Example of the accessorie.
- Encaisser toutes les chevilles (C) sur les pieces. Vous aller utiliser 26 chevilles dans cette étape. — _Ejemplo de ensamble de lo accesorio @

- Example de montage.

1° Passo (Preparacéo das pecas) - 2° Passo Atengao

Pass / Paso / Etape - Preparation of the pieces. . Attention,/ATencion
- Preparacion de las piezas. Pass / Paso / Etape

- Preparation des pieces.

Fixar o rodizio o mais proximo da

-Seguir a marcagio extremidade da pega 14 seguindo a
existente na pecga. marcagao existente.

—Follow the existent Fixer la roulette le plus proche possible de
mark on the piece I"extrémité de la piéce 14 en suivant le

—Seguir la marcacién
existente en la pieza.
- Suivre les marques
dans la piece.

marquage dans la piéce.

PARAFUSO 4,5 X 26 MM

EJ 24x

H+E -Seguir a marcagao existente na peca. ﬁm
—Follow the existent mark on the piece. \
—Seguir la marcacion existente en la pieza. PARAFUSO 4,0 X 30 MM

- Suivre les marques dans la piéce.

04x




Sequéncia de Montagem / Assembly Sequence / Secuenia de Ensamble / Séquence de Montage

- 3° Passo
Pass / Paso / Etape

- 4° Passo
Pass / Paso / Etape

07x

pEiinwwe

PARAFUSO 4,0 X 30 MM

- 5° Passo
Pass / Paso / Etape

EJ 04x
pEiwwwe

PARAFUSO 4,0 X 30 MM

- 6° Passo
Pass / Paso / Etape

D] 11x

THEAFURO D1

[F] 20x] |IF] 12x|W g 02x
i

ﬂ ﬂ CanlcntJra -Vista Inferior.
— Botton view.

Metalica

- 8° Passo ‘
Pass / Paso / Etape \

€
O a

-Colocagéo dos fundos.
— Bottorn Fizing.

—Colocacion de los fondos.
- Installation des arriéres. SOBX J H

- 9° Passo
Pass / Paso / Etape

- Seguir detalhe:
— Follow detail:
— Seguir detalle:

g04x5 16x

5

S
o

Y

-10° Passo
Pass / Paso / Etape

Atencgao

Attention /Afencion

Sr montador verificar com o Sr cliente as
dimensdes desejadas do painel montado.

Seguir a marcagéao existente na
peca e escolha a Largura total do
Painel conforme Desejado.

—Follow the existent mark on the
pilece and choose the Overall width
of panell.

—Seguir la marcacién existente
en la pieza y seleccione Anchura
total del panel.

- Attention: Suivre le marcage sur la
piece et Choisissez la largueur
du panneau.

A=1922mm C=1730mm
B=1794mm D= 1602mm

gt %
|
. [aafis. 1QJ024P T6x

04x

-11° PassoO (Acabamentos)

Pass / Paso /Etape (Finishing / Acabados)
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@ - Use brocas de 8mm.

Tampa passa fio — Use holes bits 8mm.
— Utilize brocas 8mm.
Utilisez des perceuses de 8 mm.

‘ INSTRUGOES

Instruccions / Instrucciones

- Utilizar torque baixo na parafusadeira. - Use minimal force in the screwdriver.

- Marque os furos na parede conforme mostra o detalhe - Mark holes in the wall as shown in detail

para determinar a altura do painel. for determining the height of the panel.

- Altura a critério do cliente. Recomendamos que a altura do piso ao topo ~ Customer defines the height. We recommend that the height from floor to
do Painel seja aproximadamente 1650mm; the top of the panel be about 1650mm.

- Utilize a furadeira para fazer os furos nos lugares marcados. - Use th); drill to make the fioles at the marked locations.

Ao todo serdo feitos 13 furos na parede. Altogether 13 holes are made in the wall.

- Coloque as buchas plasticas nos furos e utilize os parafusos - Place the plastic bushings in the holes and use the screws
conforme o desenho. according to the drawing.

/

- Usar poca fuerza en el destornillador elétrico.
- Como agujeros en (a pared como se muestra en detalle
ara delerminar (a allura del panel.

- Utilisez un couple faible sur la perceuse.
- Tracez les trous sur le mur comme montre le dessin, por
1 “hauteur du p ;

A 4 d ;
C[u‘[nlz z{eﬁnz;{z;ﬁ;o(ltpmmmdamn.\ que el alto desde el piso al topo del - Hauteur a la discrétion du client. Nous recommandons
panel sea cerca de 1650 mm. _ ue la hauteur du sol au sommet du panneau soit
- ‘Use el taladro para hacer [os agujeros en [(os puntos Z‘environ 1650 mm. P

- Utiliser la perceuse pour faire les trous sur les marques (4);
En tout, il y aura 13 trous dans le mur.
- Mettre les douilles et visser les vis comme montre le dessin.

marcados. Tn total 13 agujeros se hacen en la pared.
- Colocar (os casquillos de pldstico en fos agujeros
v utifice (os tornillos de acuerdo con el dibujo.

-Tamanho
Maximo TV

— Maximum
TV size 557,
—Tamano
mazrimo de
televisor de
557,

- Taille TV
maximum 55 "

RODIZIO COM
FREIO,PLASTICO
100X75X45MM

Aspecto Final
Final Aspect -
Final Aspecto
Aspect final

- Imagem ilustrativa do aspecto final do produto.

— llustrative image of the product final aspect.
- Image illustrative de I'aspect final du produit.

- Objetos decorativos nao inclusos.
— Ornaments not included.

— Decoracion mo incluida.

- Objets décoratifs non inclus.

EDICAO (E) - 21/11/2019

panels.

tableros.

- Ne vous tenez

-Peso suportado. »
—Weight supported. //

—Peso soportado.

- Poids supporté.

55" -

-Nao apoiar ou
sentar no tampo.
-Do not rest or dit on

-NO apoyarse o
sentarse em los

pas ou ne vous
asseyez pas sur
le dessus.



